


Introduction

Additional equipment and parts needed:
2/3 channel radio transmitter and receiver
1/8th scale ESC and motor
High torque steering servo, optional brake servo
4-6s LiPo battery
1/8th scale buggy tires, wheels & CA glue
Paint for bady
MOD1 Pinion (TKR4171->TKR4190)
Or Tekno RC Traktion Drive / Elektri-Clutch slipper system (TKR4301X)

Tools needed:
Hex drivers (1.5mm, 2.0mm, 2.5mm)
Nut drivers (5.5mm, 7.0mm)
Hobby knife
Needle-nose pliers
Adjustable (Crescent) wrench (for shock assembly)
4mm turnbuckle wrench
Lexan Body Scissors

Disclaimer:  Tekno RC is not responsible or liable for any property or personal damage, loss, or
injury incurred as a result of using this product. This kit is meant for use by persons 14 years of

age or older and in the strict con�nes of a legally permitted RC track or facility.

Warnings:  Always double-check that your radio gear is working properly before operating vehicle. 
Never operate the vehicle indoors (unless the RC track is an indoor facility). Use caution while
operating vehicle so as not to collide with people who may be turn mashalling or who might

otherwise not be aware that a fast moving RC vehicle is in the vicinity.

Warranty:  We warrant that the parts included in this kit are free from defects. If you �nd a
defective part in your kit, please contact us @ info@teknorc.com and we will help you to resolve

the issue. We do not warranty parts that may be broken during operation of the vehicle or
otherwise. Refer to the end of this instruction manual for a listing of spare/replacement and
option parts. All spare parts and other info are available on our website (www.teknorc.com)

and through our network of domestic and international dealers and distributors.

This project is dedicated to Herb Lewis.

Thank you for purchasing the Tekno RC EB48 1/8th Electric 4WD Competition Buggy. The EB48
represents the state-of-the-art in 1/8th Electric Buggy technology. We hope you have as much fun

driving your new vehicle as we did developing it. We are always working on new projects, so please
check our website (www.teknorc.com) regularly for the latest news, parts, and kits. Thanks again.

Marc
Texte surligné 
Ce projet est dédié à Herb Lewis.

Marc
Texte surligné 
Merci d'avoir acheté le buggy 4 roues motrices électrique 1/8 de compétition Tekno RC EB48. L'EB48 représente l'état de l'art de la technologie des buggy électriques 1/8. Nous espérons que vous aurez autant de plaisir à conduire votre nouveau véhicule que nous en avons eu à le développer. Nous travaillons en permanence à de nouveaux projets, alors, s'il vous plait, consultez régulièrement notre site web (www.teknorc.com) pour accéder aux dernières nouvelles, pièces, kits. Encore merci.

Marc
Texte surligné 
Avertissement : Tekno n'est pas responsable ou redevable de tout dommage personnel, perte ou blessure découlant de l'utilisation de ce produit. Ce kit a été conçu pour des personnes de 14 ans ou plus et doit être utilisé en respectant les contrainte légales locales.

Marc
Texte surligné 
Attention : toujours vérifier au moins deux fois que l'émetteur communique parfaitement avec le véhicule avant de l'utiliser. Ne jamais utiliser cette voiture en intérieur, sauf si la piste est conçue pour cet usage. Utiliser cette voiture avec attention car elle peut entrer en collision avec une personne qui ne la verrait pas ou qui n'appréhenderait pas correctement la vitesse de ce véhicule radio commandé.

Marc
Texte surligné 
Garantie : Nous garantissons que les pièces comprises dans ce kit sont sans défaut. Si vous trouvez une pièce défectueuse dans votre kit, s'il vous plait, prenez contact avec nous à info@teknorc.com et nous vous aiderons à résoudre ce problème. Nous ne garantissons pas les pièces qui peuvent se casser durant l'utilisation du véhicule ou autrement. Référez-vous à la fin du manuel pour la liste des pièces détachées de rechange / remplacement et les pièces en option. Toutes les pièces de rechange et autres informations sont disponible sur notre site web (www.teknorc.com) et auprès de nos distributeurs et revendeurs.



TKR5145

TKR5144

Bag A
Center Differential
(overview)

TKR5112

TKR5112

TKR5237

TKR5141

TKR5140

TKR5140

TKR5143

TKR5113

*TKR5112X
(Option)

*TKR5115
(Option)

*TKR5112X
(Option)

TKR5146 x4

Step
A-2

TKR1325
M3x14mm Flat Head Screw

x4

TKR5144

TKR5145

Note: shims and
bearings must

be installed
before outdrive

TKR1222 x6

TKR1222
13x16x0.1mm Diff Shim

x6

Step
A-1

Fill with 7000 wt oil to
the top of spider gears

TKRBB08165
Ball Bearing(8x16x5mm)

x2

TKR5144
Differential 0-rings

x2

x4

TKR5146
Differential Shims 
(3x8x0.15mm)

TKR5145
Differential Shims (6x17mm)

x2

TKR1325 x4

TKRBB08165

D
if
f

O
il

3

Step
A-4

Step
A-3

Grease

Grease

Grease
Grease

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Joint torique de différentiel

Marc
Texte surligné 
Cale de différentiel

Marc
Texte surligné 
Cale de différentiel

Marc
Texte surligné 
Remplir jusqu'en haut des planétaires avec de l'huile de grade 7000

Marc
Texte surligné 
Note : rondelles et roulements doient être installés avant le cardan

Marc
Texte surligné 
Différentiel central

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Rondelles de différentiel

Marc
Texte surligné 
Étape A-3

Marc
Texte surligné 
Étape A-4

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Étape A-2

Marc
Texte surligné 
Étape A-1



TKR1325
M3x14mm Flat Head Screw

x8

Fill with 5000 wt front,
3000 wt rear,to the top

of spider gears 

Note: Repeat for rear di�

Note: Repeat for rear di�

Note: Repeat for rear di�

Note: Repeat for rear di�

TKRBB08165
Ball Bearing(8x16x5mm)

x4

TKR5144
Differential 0-rings

x4

x8

TKR5146
Differential Shims 
(3x8x0.15mm)

TKR5145
Differential Shims (6x17mm)

x4

TKR5114
*TKR5114X

(Option)

TKR5114
*TKR5114X

(Option)

TKR5113

TKR5111

TKR5143

TKR5141

TKR5140

TKR5140

Grease

Grease

Grease

Grease

Bag B
Front/Rear Differential
(overview)

Step
B-1

Step
B-3

Step
B-4

Step
B-2

D
if
f

O
il

4

TKR5145

TKR5144

TKRBB08165

TKR5146 x4

TKR5144

TKR5145

TKR1325 x4

Marc
Texte surligné 
Différentiels avant et arrière

Marc
Texte surligné 
Note : Répéter pour le différentiel arrière

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Note : Répéter pour le différentiel arrière

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Joint torique de différentiel

Marc
Texte surligné 
Cale de différentiel

Marc
Texte surligné 
Cale de différentiel

Marc
Texte surligné 
Note : Répéter pour le différentiel arrière

Marc
Texte surligné 
Note : Répéter pour le différentiel arrière

Marc
Texte surligné 
Remplir jusqu'en haut des planétaires avec de l'huile de grade 5000 à l'avant et 3000 à l'arrière.

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Étape B-3

Marc
Texte surligné 

Marc
Texte surligné 
Étape B-4

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Étape B-2

Marc
Texte surligné 
Étape B-1

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Huile de différentiel



TKR1525TKR1525TKR1525TKR1525

TKR5012

TKR5012

TKR5028

TKR5075 TKR5110

Front

Rear

Note: The front and rear of
the car use di�erent inner

bulkheads. The front is angled 
whereas the rear is straight.

x2

TKR1222

TKR1603

TKRBB05114

TKRBB05114

TKR1226

TKR1222

TKR1222

TKR1525TKR1525

13x16x0.1mm Diff shim

Note: TKR1222 and TKR1226 Shims - The gear mesh should be tight without any binding. TKR1226 should
always be installed.  Then test �tment of the di� with both TKR1222 shims on the gear-side of the di�. If the di�

turns freely without binding, continue to next step.  If the di� binds and does not turn freely (it will make a
grinding or crunching sound when spun), remove one TKR1222 shim from the gear side and install it onto the

other side of the di�. Reassemble and test the mesh again.  If it is still binding, remove the second TKR1222 shim
from the gear side and install it onto the other side of the di�.  When you are satis�ed that you have the best

gear mesh possible continue to the next step.
                                

TKR1222

TKRBB05114

TKR1525
M3x14mm Cap Head Screw

x6

TKR1603
M5x4mm Set Screw

TKRBB05114
Ball Bearing (5x11x4)

x2

x1

TKR1226
5x7x0.2mm shim

x1

TKR1603

Grease

Bag C
Front Gearbox
(overview)

Step
C-1

Step
C-2

Step
C-3

5

Thread
Lock

Marc
Texte surligné 
Pont avant

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Note : la voiture utilise des différentiels à l'avant et à l'arrière. A l'arrière ils sont à angle droit, alors qu'ils sont inclinés à l'avant.

Marc
Texte surligné 
Cale de différentiel

Marc
Texte surligné 
Cale

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
vis sans tête

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Étape C-2

Marc
Texte surligné 
Étape C-3

Marc
Texte surligné 
Note : cales TKR1222 et TKR1226 - la rotation du différentiel doit être ferme mais sans accroc. TKR1226 doit toujours être installée. Ensuite testez le comportement du différentiel avec les deux cales TKR1222 de chaque côté du diff. Si le diff tourne librement sans accroc, passez à l'étape suivante. Si le diff accroche et ne tourne pas librement (il fera un bruit quand on le tourne), retirez une des cales TKR1222 et installez-là de l'autre côté du diff. Recommencez le test. Jouez avec ces cales jusqu'à ce que vous trouviez le meilleur comportement possible du différentiel et passez à l'étape suivante.

Marc
Texte surligné 
Étape C-1



TKR5075

TKR5016

TKR5110

TKR5016

TKR5026

TKR5029

Front

TKR1222

TKR1222

TKR1525

TKR1529

TKR1222
13x16x0.1mm Diff Shim

x2

Rear

TKR1222

TKR1525
M3x14mm Cap Head Screw

x4

 TKR1603
M5x4mm Set Screw

TKRBB05114
Ball Bearing (5x11x4)

x2

x1

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x1

TKR1226
5x7x0.2mm Shim

x1

Note: The front and rear of
the car use di�erent inner

bulkheads. The front is angled 
whereas the rear is straight.

TKR1603

TKRBB05114

TKRBB05114

TKR1226

TKRBB05114

TKR1603

TKR1525TKR1525

Grease

Note: TKR1222 and TKR1226 Shims - The gear mesh should be tight without any binding. TKR1226 should
always be installed.  Then test �tment of the di� with both TKR1222 shims on the gear-side of the di�. If the di�

turns freely without binding, continue to next step.  If the di� binds and does not turn freely (it will make a
grinding or crunching sound when spun), remove one TKR1222 shim from the gear side and install it onto the

other side of the di�. Reassemble and test the mesh again.  If it is still binding, remove the second TKR1222 shim
from the gear side and install it onto the other side of the di�.  When you are satis�ed that you have the best

gear mesh possible continue to the next step.
                                

Bag D
Rear Gearbox
(overview)

6

Step
D-1

Step
D-2

Step
D-3

Thread
Lock

Marc
Texte surligné 
Pont arrière

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Cale de différentiel

Marc
Texte surligné 
Cale

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Vis sans tête

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Étape D-2

Marc
Texte surligné 
Étape D-3

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Étape D-1

Marc
Texte surligné 
Note : la voiture utilise des  différentiels à l'avant et à l'arrière. A l'arrière ils sont à angle droit, alors qu'ils sont inclinés à l'avant.

Marc
Texte surligné 
Note : cales TKR1222 et TKR1226 - la rotation du différentiel doit être ferme mais sans accroc. TKR1226 doit toujours être installée. Ensuite testez le comportement du différentiel avec les deux cales TKR1222 de chaque côté du diff. Si le diff tourne librement sans accroc, passez à l'étape suivante. Si le diff accroche et ne tourne pas librement (il fera un bruit quand on le tourne), retirez une des cales TKR1222 et installez-là de l'autre côté du diff. Recommencez le test. Jouez avec ces cales jusqu'à ce que vous trouviez le meilleur comportement possible du différentiel et passez à l'étape suivante.



TKR1524

TKR1524

TKR1529TKR1529

TKR1529

TKR1201

TKR1221

TKR1221

Most
downforce 

least
downforce

Middle hole is stock position

TKR5026

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x4

TKR1524
M3x12mm Cap Head Screw

x8

TKR1201
M3 Lock Nut Black

x2

TKR1221
M3x8mm Washer

x2

Step
E-1

Step
E-2

Bag E
Wing Mount

7

Marc
Texte surligné 
Montage du support d'aileron

Marc
Texte surligné 
Plus d'appui

Marc
Texte surligné 
Moins d'appui

Marc
Texte surligné 
Le trou du milieu est la position par défaut

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Rondelle

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Étape E-2

Marc
Texte surligné 
Étape E-1



TKR1333TKR1333

TKR1327

TKR5030

TKR5013

TKR5020

TKR5013

TKR5033

TKR5059
TKR5079

*TKR5079A
(option)*TKR5049A

(option)

TKR5021

TKR5021

TKR5021

TKR5049

TKR1402

TKR1443

TKR1525

TKR1525

TKR1327

TKR1402

TKR1333

TKR1402
M3x8mm Button Head Screw

x4

TKR1333
M3x40mm Flat Head Screw

x2

TKR1443
M4x10mm Button Head Screw

x2

TKR5049
Pivot Ball Sway Bar

x2

TKR5079

Stabilizer Ball 

x2

TKR1525
M3x14mm Cap Head Screw

x2

TKR1327
M3x16mm Flat Head Screw

x2

Stock Position

Stock Position

Step
F-1

Step
F-2

Bag f
Rear Suspension
(overview)

8

Marc
Texte surligné 
Suspension arrière

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot de la barre stabilisatrice

Marc
Texte surligné 
Rotule de la barre stabilisatrice

Marc
Texte surligné 
Position par défaut

Marc
Texte surligné 
Position par défaut

Marc
Texte surligné 
Étape

Marc
Texte surligné 
Étape F-1



 30.2 

TKR1601

TKR1601

TKR1522TKR1522

TKR1601

TKR5086

TKR5082 - 2.4mm
TKR5086

TKR1522
M3x8mm Cap Head Screw

x2

TKR1601
M3x4mm Set Screw

x6

Install the Swar Bar Ball onto the
Sway Bar Wire  until the  end of
the wire is �ush with the ball as

picture above.  

Loosen the M3x4 set screw
(TKR1601) if the anti-roll bar

does not turn freely.

Note: Do not over-tighten

TKR1522

Bag f
Rear Sway Bar

9

(Option)
*TKR5080 - 2.2mm
*TKR5081 - 2.3mm
*TKR5083 - 2.5mm
*TKR5084 - 2.6mm
*TKR5085 - 2.8mm
*TKR5087 - 3.0mm

Step
F-3

Step
F-4

Thread
Lock

Marc
Texte surligné 
Barre de stabilisation arrière

Marc
Texte surligné 
Note : ne pas trop serrer

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Desserrer les vis sans tête M3x4 (TKR1601) si la barre stabilisatrice ne tourne pas librement.

Marc
Texte surligné 
Enfiler la rotule sur la barre stabilisatrice jusqu'à ce que l'extrémité affleure, comme montré sur le dessin.

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Vis sans tête

Marc
Texte surligné 
Étape F-4

Marc
Texte surligné 
Étape F-3



TKR5072

TKR5073

TKR5070

TKR5040

TKRBB13194

TKRBB08165

TKR5073

TKR5071

TKR1603

TKR5034

TKR5021TKR5021TKR5021

TKR1201

TKR1201

Hole "B" is the stock position

*Only use hole A in the arm with
  hole A in the hub

*Only use hole B in the arm with
 hole B in the hub

The outside hole o�ers greater stability and
is recommended for bumpy open tracks.

Inside hole o�ers greater amount of steering
and is recommended for �at technical tracks.   

A B A B

Note: notch on pin
needs to line up
with set screw. 

Note: TKR5040 hubs are
left/right interchangeable

TKR5071
M3x16.8mm Pin

x2

TKR5073
CV Joint Pin

x2

TKR1603
M5x4mm Set Screw

x2

TKR1201
M3 Locknut Black

x4

TKRBB13194
Ball Bearing (13x19x4)

x2

TKRBB08165
Ball Bearing (8x16x5)

x2

*TKR5071X
(Option)

Step
G-1

Step
G-2

Grease

Bag G
Rear Hub/CVA Assembly

10

Thread
Lock

Marc
Texte surligné 
Assemblage porte-moyeu / cardan arrière

Marc
Texte surligné 
Note : le méplat de l'axe doit être en face de la vis sans tête.

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Note : les porte-moyeux TKR5040 sont interchangeables droite/gauche

Marc
Texte surligné 
Trou B : Position par défaut

Marc
Texte surligné 
*Utiliser uniquement le trou A du bras avec le trou A du porte-moyeu

Marc
Texte surligné 
*Utiliser uniquement le trou B du bras avec le trou B du porte-moyeu

Marc
Texte surligné 
Les trous extérieures donnent une meilleure stabilité et son recommandés pour les pistes bosselées.Les trous intérieurs offrent une meilleure directivité et sont recommandés pour les pistes techniques plates.

Marc
Texte surligné 
Axe de tête de noix de cardan

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Axe

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Vis sans tête

Marc
Texte surligné 
Étape G-2

Marc
Texte surligné 
Étape G-1

Marc
Texte surligné 
Graisse



TKR5051

TKR5050

TKR5051

TKR5052

This side mounts on hub
Note: no �ange

This side mounts on shock tower
Note: �ange

TKR5053

 33.60 

Note: Notch always goes on
left side of vehicle

1

2
3 4

5

6

A B C D

Stock position is 2 / C

TKR1529

TKR1201

Right

TKR5051

This side mounts on hub
Note: no �ange

This side mounts on shock tower
Note: �ange

TKR5051

Left

TKR5050

TKR1201
M3 Locknut Black

x4

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x4

TKR5053
Pivot Ball M3x6.8mm
No Flange

x2

TKR5052
Pivot Ball M3x6.8mm

x2

*TKR5053A
(Option) TKR5053

*TKR5053A
(Option)

*TKR5052A
(Option)

TKR5052
*TKR5052A

(Option)

Step
G-3

Step
G-4

Bag G
Rear Camber Links

11

Marc
Texte surligné 
Bras de liaison arrière

Marc
Texte surligné 
Montage côté porte-moyeu (pas d'épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Montage côté pont (épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Montage côté pont (épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Droite

Marc
Texte surligné 
Gauche

Marc
Texte surligné 
Montage côté porte-moyeu (pas d'épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Attention : la marque doit toujours être tournée vers la gauche de la voiture !

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot(avec épaulement)

Marc
Texte surligné 
Boule de pivot(sans épaule)

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot(sans épaulement)

Marc
Texte surligné 
La position par défaut est 2/C

Marc
Texte surligné 
Étape G-4

Marc
Texte surligné 
Étape G-3



TKR5020

TKR5017

TKR5079

TKR5059

TKR5049

TKR5036

TKR5017

TKR5021

TKR5021

TKR1333

TKR1327TKR1327

TKR1525

TKR1443

TKR5049
Pivot Ball Sway Bar

x2

TKR5079
Stabilizer Ball

x2

TKR1443
M4x10mm Button Head Screw

x2

TKR1525
M3x14mm Cap Head Screw

x2

TKR1327
M3x16mm Flat Head Screw

TKR1333
M3x40mm Flat Head Screw

x2

x2

TKR1525

Stock Position

Stock Position

*TKR5049A
(Option)

Step
H-1

Step
H-2

Bag H
Front Suspension
(overview)

12

TKR1333

TKR1443

TKR1327

Marc
Texte surligné 
Suspension avant

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Position par défaut

Marc
Texte surligné 
Position par défaut

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot de la barre stabilisatrice

Marc
Texte surligné 
Rotule de la barre stabilisatrice

Marc
Texte surligné 
Étape H-2

Marc
Texte surligné 
Étape H-1



TKR1522
M3x8mm Cap Head Screw

x2

TKR1601
M3x4mm Set Screw

x6

 30.2 

TKR1601

TKR1601 TKR1522TKR1522

TKR1601

TKR5086

TKR5081 - 2.3mm

TKR5086

Install the Swar Bar Ball onto the
Sway Bar Wire  until the  end of
the wire is �ush with the ball as

picture above.  

Loosen the M3x4 set screw
(TKR1601) if the anti-roll bar

does not turn freely.

TKR1601

TKR1522

(Option)
*TKR5080 - 2.2mm
*TKR5082 - 2.4mm
*TKR5083 - 2.5mm
*TKR5084 - 2.6mm
*TKR5085 - 2.8mm
*TKR5087 - 3.0mm

Step
H-3

Step
H-4

Thread
Lock

Bag H
Front Sway Bar
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Note: Do not over-tighten

Marc
Texte surligné 
Barre stabilisatrice avant

Marc
Texte surligné 
Note : ne pas serrer trop fort

Marc
Texte surligné 
Desserrer les vis sans tête M3x4 (TKR1601) si la barre stabilisatrice ne tourne pas librement.

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Vis sans tête

Marc
Texte surligné 
Enfiler la rotule sur la barre stabilisatrice jusqu'à ce que l'extrémité affleure, comme montré sur le dessin.

Marc
Texte surligné 
Étape H-4

Marc
Texte surligné 
Étape H-3

Marc
Texte surligné 
Frein filet



TKR5072

TKR5073
TKR5042

TKR5041

TKR5054

TKR1603

TKRBB08144

TKRBB13194

TKR1445

TKR1445

TKR5071

TKR5071
TKR5073

TKR5070

TKR1448

TKR1448

TKR5055

M3 x6mm button
head screw can be used a

steering stop if desired.

TKR5073
CV Joint Pin

x2

TKR5071
M3x16.8mm Pin

x2

TKR1445
M4x14mm Button Head Screw

x4

TKRBB13194

x2

TKRBB08144

x2

TKR5054
Spindle Pin Sleeve

x4

TKR5055
Suspension Pin Sleeve Front

x4

TKR1448
M4x18mm Button Head Screw

x4

*TKR5054A
(Option)

*TKR5071X
(Option)

*TKR5071X
(Option)

*TKR5055A
(Option)

TKR5054
*TKR5054A

(Option)

Step
I-1

Step
I-2

Grease

TKR1603
M5x4mm Set Screw

x2

Bag I
Front Steering

14

Note: notch on pin
needs to line up
with set screw. 

Thread
Lock

Marc
Texte surligné 
Transmission avant

Marc
Texte surligné 
Note : le méplat de l'axe doit être en face de la vis sans tête.

Marc
Texte surligné 
La vis à tête bompbée M3x6 peut servir de butée de direction.

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis sans tête

Marc
Texte surligné 
Entretoise de direction

Marc
Texte surligné 
Entretoise de suspension

Marc
Texte surligné 
Axe

Marc
Texte surligné 
Axe de tête de noix de cardan

Marc
Note
Roulement à billes

Marc
Note
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Étape I-2

Marc
Texte surligné 
Étape I-1

Marc
Texte surligné 
Graisse

Marc
Texte surligné 
Frein filet



TKR1529

 23.60 

Note: Notch always goes on left side of vehicle.

A B

Stock position is 2B

TKR1529

TKR1201

TKR1201

TKR1201
M3 Lock Nut Black

x4

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x4

TKR5052
Pivot Ball M3x6.8mm

x2

TKR5053
Pivot Ball M3x6.8mm
No Flange

x2

TKR5051

TKR5050

TKR5051

TKR5052

This side mounts on hub
Note: no �ange

This side mounts on shock tower
Note: �ange

TKR5053 Right

TKR5051

This side mounts on hub
Note: no �ange

This side mounts on shock tower
Note: �ange

TKR5051

Left

TKR5050

*TKR5053A
(Option) TKR5053

*TKR5053A
(Option)

*TKR5052A
(Option)

TKR5052
*TKR5052A

(Option)

1

2
3 4

5

6

Step
I-4

Bag I
Front Camber Links
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Marc
Texte surligné 
Bras de liaison avant

Marc
Texte surligné 
Montage côté porte-moyeu (pas d'épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Montage côté pont (épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Gauche

Marc
Texte surligné 
Montage côté pont (épaulement sur la rotule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Droite

Marc
Texte surligné 
Montage côté porte-moyeu (pas d'épaule sur la boule d'articulation)

Marc
Texte surligné 
Attention : la marque doit toujours être tournée vers la gauche de la voiture !

Marc
Texte surligné 
La position par défaut est 2/B

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot(avec épaulement)

Marc
Texte surligné 
Boule de pivot(sans épaule)

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot(sans épaulement)

Marc
Texte surligné 
Étape I-4



TKR1323

TKRBB050825

TKRBB050825

 5
.5

0
 

 31.60 

Note: Notch always goes on
the left side of the vehicle

Note: Apply a small
drop of oil for

easy installation.

Stock Position
(in center hole)

TKR5100

TKR5056

TKR5056

TKR5056

TKR5056

TKR5123
TKR5123

TKR5052

TKR5052

TKR5052

TKR5122

TKR5104

TKR5104

TKR5104

TKR5231

TKR5231

TKR1201

TKRBB06103TKRBB06103

TKRBB06103
TKR1529

TKR1221

Note: Stock bumpsteer setting is two washers
above and below the steering ball link. 

2 x TKR1221

2 x TKR1221

TKR1221

TKRBB06103

TKR5122

TKR1323
M3x10mm Flat Head Screw

x2

TKR1201
M3 Lock Nut Black

x2

O-ring 16x12x2
TKR5231

x1

TKRBB06103
Ball Bearing (6x10x3)

x4

TKRBB050825
Ball Bearing (5x8x2.5)

x4

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x2

TKR5052
Pivot Ball M3x6.8mm

x4

TKR1221
M3x8mm Washer

x8

*TKR5052A
(Option)

TKR5052
*TKR5052A

(Option)

TKR5052
*TKR5052A

(Option)

TKR5052
*TKR5052A

(Option)

*TKR5052A
(Option)

*TKR5052A
(Option)

Step
J-1

Step
J-2

Step
J-3

Step
J-4

Thread
Lock

Thread
Lock

Bag J
Steering Assembly
(overview)
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Marc
Texte surligné 
Assemblage de la direction

Marc
Texte surligné 
Éclaté

Marc
Texte surligné 
Note : appliquer une goutte d'huile pour faciliter le montage

Marc
Texte surligné 
Écrou freiné noir

Marc
Texte surligné 
Rondelle

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Boule de pivot(avec épaule)

Marc
Texte surligné 
Joint torique

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Roulement à billes

Marc
Texte surligné 
Attention : la marque doit toujours être tournée vers la gauche de la voiture !

Marc
Texte surligné 
Position par défaut(dans les trous du milieu)

Marc
Texte surligné 
Note : le réglage du sauve-servo comprend une rondelle au dessous et une rondelle au dessus de la boule d'articulation.

Marc
Texte surligné 
Étape J-1

Marc
Texte surligné 
Étape J-2

Marc
Texte surligné 
Étape J-3

Marc
Texte surligné 
Étape J-4

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Frein filet



TKR5107

TKR1323

TKR1201

TKR1443

TKR5102

TKR1443

Note: on steps K-2, K-3 and K-4 Do not
tighten the screws all the way down until
the assembly steps are complete. Position

the entire front assembly on the chassis
and tighten each screw evenly.

TKR1522 TKR5018

TKR1443

TKR1346

TKR1344

TKR1344TKR1344TKR1343

TKR5062

Note: Inititial bumpsteer setting is two
washers above and below the steering ball link.

TKR5121

TKR1522
M3x8mm Cap Head Screw

x1

TKR1346
M4x15mm Flat Head Screw

x2

TKR1343
M4x10mm Flat Head Screw

x2

TKR1344
M4x12mm Flat Head Screw

x4

TKR1201
M3 Lock Nut Black

x2

TKR1323
M3x10mm Flat Head Screw

x1

TKR1443
M4x10mm Button Head Screw

x5

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x2

TKR1221
M3x8mm Washer

x8

Note Step K-2:
Line up the bottom of the
steering posts (TKR5102)

with the corresponding recess
cut in the chassis. 

Step
K-3

Step
K-4

Step
K-1

Step
K-2

*TKR5102A
(Option)

Thread
Lock

Thread
Lock

Bag K
Front End Assembly
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Marc
Texte surligné 
Assemblage de l'extrémité avant

Marc
Texte surligné 
Note Étape K-2 : aligner le bas des pivots  de direction (TKR5102) - attention aux méplats - avec les trous correspondant dans le châssis

Marc
Texte surligné 
Note : le réglage initial comprend deux rondelles au dessous et deux rondelles au dessus de la boule d'articulation.

Marc
Texte surligné 
Note : aux étapes K-2, K-3 et K-4, ne pas serrer complètement les vis tant que l'assemblage n'est pas complet sur le châssis. Ensuite, serrez les vis uniformément.

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Rondelle

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Étape K-3

Marc
Texte surligné 
Étape K-1

Marc
Texte surligné 
Étape K-2

Marc
Texte surligné 
Étape K-4

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Frein filet



TKR5107

TKR5107

TKR5210

TKR1522

TKR5078 TKR1443

TKR5062

TKR1344

TKR1343 x5

TKR1443

TKR5062

TKR5076

TKR1344 x5TKR1522
M3x8mm Cap Head Screw

x4

TKR1343
M4x10mm Flat Head Screw

x5

TKR1443
M4x10mm Button Head Screw

x2

TKR1344
M4x12mm Flat Head Screw

x7

*TKR5217
(Option)

*TKR5077
(Option)

Step
L-1

Step
L-2

Step
L-3

Thread
Lock

Thread
Lock

Note: If running Traktion Drive or
Electri-Clutch slipper systems, reverse

di� direction as shown above.

(Direct drive - Mod 1 pinion)

Bag L
Center/Rear Assembly
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Marc
Texte surligné 
Montage des ponts central et arrière

Marc
Texte surligné 
Note : pour un usage en traction ou avec un embrayage, retourner le différentiel comme montré sur le dessin ce dessus.

Marc
Texte surligné 
(Entraînement direct) - Pignon module 1

Marc
Texte surligné 
Vis à tête Fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Étape L-1

Marc
Texte surligné 
Étape L-2

Marc
Texte surligné 
Étape L-3

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Frein filet



Shock Filling Instructions
For both front and rear shocks

19

Step 1.  Extend the shock shaft all the way down.  Fill the shock with oil
    until the body is approximately 90% full.

Step 2. Slowly pump the shock shaft up and down about 3-5 times to release 
   air bubble from underneath the piston.

Step 3. Let the shock rest vertically with the shock shaft fully extended for �ve 
   minutes or until all the air bubbles have released.

Step 4. Push the shaft in to the amount of rebound desired.  For example, to
   achieve 0% rebound push the shaft in all the way (just before the piston
   holes breach the surface of the oil).  For 50% rebound, push the shaft in half way.  
   Make sure that you match the rebound amount between the left and right shocks. 
   We've found that running 0% rebound in both front and rear shocks gives
   great overall performance.  

Step 5. Next you will top o� the shock with oil.  The goal is not to �ll the body completely, 
   but only to �ll it enough so that when the bladder is placed on top there will be no 
   air underneath.  If you do over�ll the shock, it won’t hurt performance, it will just spill 
   out and make a little bit of a mess.

Step 6. In this step you will be placing the bladder on top the shock body.  While holding the 
   shock shaft in the desired position from step 4, push the bladder down onto the 
   shock body using your �ngertip to fully seat the lip of the bladder onto the rim of the 
   shock body.  If done correctly a small amount of oil should bleed out.  If no oil is released 
   you may have some air trapped underneath the bladder and you will need to remove 
   the bladder and repeat step 5.  Once the bladder is seated onto the shock body, pull 
   the shock shaft down a few millimeters.  This will “suck” the bladder down and hold it 
   in place.  Carefully wipe away the excess oil that was bled, being careful not the 
   disrupt the seal of the bladder on the shock body.

Step 7. While continuing to hold the shock vertically, screw the shock cap down onto 
   the body and tighten fully.  You can use an adjustable wrench to hold the bottom 
   of the shock while tightening the shock cap down.

The following steps and information will provide you with the
proper way to �ll and bleed your Tekno RC EB48 shocks.  

After thorough testing, we've found it's easiest to complete steps 1 through 3 on each
shock before moving onto step 4.  By the time you've �nished step 3

on the last shock the �rst one will be ready for step 4.

You can build the shocks in any manner you prefer, but we’ve found this way provides the 
best handling and more consistent shocks.  They will also last longer between rebuilds.

Use part #’s TKR6008 (pistons and guides) and TKR6009
(o-ring pack) to rebuild your shocks regularly.

Marc
Texte surligné 
Instructions de remplissage des amortisseurs

Marc
Texte surligné 
Pour les amortisseurs avant et arrière

Marc
Texte surligné 
Les étapes et instructions suivantes vous guideront au mieux pour remplir les amortisseurs de votre Tekno RC EB48.

Marc
Texte surligné 
Après plusieurs essais, nous avons trouvé plus simple de mener à bien les étapes 1 à 3 pour tous les amortisseurs avant de passer à l'étape 4. Une fois que vous aurez terminé l'étape 3 du dernier amortisseur, le premier sera prêt pour commencer l'étape 4.

Marc
Texte surligné 
Étape 1 : Détendre le piston au maximum. Remplir d'huile l'amortisseur à environ 90% de sa capacité maximale.

Marc
Texte surligné 
Étape 2 : Pomper doucement 3 à 5 fois le piston pour chasser les bulles d'air.

Marc
Texte surligné 
Étape 3 : Laisser reposer l'amortisseur verticalement, piston en extension maximale, pendant 5 minutes ou jusqu'à ce que toutes les bulles d'air aient disparu.

Marc
Texte surligné 
Étape 4 : Repousser le piston dans le corps de l'amortisseur jusqu'au rebond souhaité. Par exemple, pour un rebond de 0%, repousser le piston sur toute sa course (jusqu'à ce que les trous frôle par en dessous le niveau d'huile sinon vous aller faire rentrer des bulles d'air). Pour 50% de rebond, pousser le piston à mi course. Assurez-vous de bien avoir le même réglage sur les deux pistons d'un même train. Nous avons constaté que de rouler avec 0% de rebond sur les deux trains (avant et arrière) procure de très bonnes performances globales.

Marc
Texte surligné 
Étape 5 : Remplir l'amortisseur d'huile. Le but n'est pas de remplir totalement le corps de l'amortisseur, mais juste assez pour qu'en plaçant la membrane il n'y aura pas d'air en dessous. Si vous mettez trop d'huile vous ne changerez rien aux performances, c'est juste que l'huile débordera et que ce n'est pas très propre.

Marc
Texte surligné 
Étape 6 : A cette étape vous allez mettre en place la membrane sur le corps de l'amortisseur. Tout en tenant l'amortisseur dans la position choisie à l'étape 4, placer la membrane en haut du corps de l'amortisseur en vous assurant que ses lèvres sont parfaitement placées sur le bord du corps de l'amortisseur. Si tout se passe bien, une légère goutte d'huile doit s'échapper. Sinon c'est qu'il y a de l'air sous la membrane, il faut alors la retirer et recommencer à l'étape 5. Une fois que la membrane est correctement placée,tirez le d'un millimètre vers le bas pour "coller" la membrane au corps de l'amortisseur et la maintenir en place. En faisant très attention de ne pas toucher à la membrane, essuyez l'excès d'huile qui s'est échappé.

Marc
Texte surligné 
Étape 7 : Tout en maintenant l'amortisseur verticalement, visser le bouchon d'amortisseur sur le corps et serrez fermement. Vous pouvez utiliser une clef à molette pour serrez le bouchon.

Marc
Texte surligné 
Vous pouvez assembler vos amortisseurs de quelque manière que vous préférez, mais nous avons trouvé que le procédé que nous vous indiquons ici est un de meilleurs et des plus réguliers pour les amortisseurs. Ils dureront également plus longtemps entre chaque reconditionnement.

Marc
Texte surligné 
Utilisez les pièces # TKR6008 (pistons et corps) et TKR6009 (pack de joints toriques) pour reconditionner régulièrement vos amortisseurs.



TKR6037

TKR6023

TKR6005

TKR1211

TKR6008

TKR5027 TKR1202

TKR1529

Note: slot in spring perch
should face outside of vehicle.

Stock shock position is
the middle hole on arm

and the second hole from
outside on tower.

Note: front shocks use
shorter shock bodies - TKR6002,
shorter shock shafts - TKR6004,

shorter springs - TKR6037
and shorter shock boots - TKR6023  

TKR6015

TKR6008
TKR6009

TKR6002

Hex 4035 - M2.5 
TKR1200

x2

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x2

TKR1202
M4 Lock Nut Black

x2

TKR1211
M3 Lock Nut Flange Black

x2

TKR5027
Shock Stand Off

x2

TKR6003

TKR6009TKR6009

TKR6013

Note: O-ring goes over
threads on shock body.

*TKR6018
(Option)

*TKR6035
*TKR6036
*TKR6038
*TKR6039
(Option)

TKR1200

TKR6008

TKR6004

TKR6005

TKR5049
*TKR5049A

(Option)

*TKR6004T
(Option)

Fill oil level just
below the top of
the shock body.

Note:
shaft guide
orientation

Step
M-1

Step
M-2

Step
M-3

Note: Apply a small
drop of oil for

easy installation.

Note: Use green
slime or oil on

shock shaft
threads AND

O-rings to
prevent tearing

and leaking.

Bag M
Front Shock Assembly
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Marc
Texte surligné 
Assemblage des amortisseurs avant

Marc
Texte surligné 
Attention au sens de la rondelle

Marc
Texte surligné 
Note : les amortisseurs avant utilisent:-corps d'amortisseurs plus courts : TKR6002,-piston d'amortisseurs plus courts : TKR6004,-ressorts d'amortisseurs plus courts : TKR6037-protections de piston plus courtes : TKR6023.

Marc
Texte surligné 
Note : Appliquez un peu de vaseline verte ou d'huile sur le piston et les joints toriques pour prévenir des risques de déchirement et de fuite.

Marc
Texte surligné 
Remplir d'huile jusqu'en dessous du haut du corps de l'amortisseur

Marc
Texte surligné 
Note : appliquer une goutte d'huile pour faciliter le montage

Marc
Texte surligné 
Note : la fente doit être tournée vers le haut de la voiture.

Marc
Texte surligné 
La position par défaut est le trou du milieu du bras et le second trou extérieur du support d'amortisseur.

Marc
Texte surligné 
Écrou

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Écrou décolleté freinée noir

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Support de fixation d'amortisseur

Marc
Texte surligné 
Étape M-1

Marc
Texte surligné 
Étape M-2

Marc
Texte surligné 
Étape M-3



Note: rear shocks use
longer shock bodies - TKR6016,
longer shock shafts - TKR6017,

longer springs - TKR6032
and longer shock boots - TKR6023  

TKR6032

TKR6023

TKR6005

TKR6015

TKR6008
TKR6009

TKR6016

TKR6003

TKR6009TKR6009

TKR6013

Note: O-ring goes over
threads on shock body

*TKR6018
(Option)

*TKR6030
*TKR6031
*TKR6033
*TKR6034
(Option)

TKR1200

TKR6008

TKR6017

TKR6005

TKR5049
*TKR5049A

(Option)

*TKR6017T
(Option)

Fill oil level just
below the top of
the shock body

Note:
shaft guide
orientation

TKR1202

TKR1529

Make note: slot in spring perch
should face outside of vehicle.

TKR1211

TKR6008

TKR5027

Step
N-1

Step
N-2

Step
N-3

Note: Apply a small
drop of oil for

easy installation.

Hex 4035 - M2.5 
TKR1200

x2

TKR1529
M3x20mm Cap Head Screw

x2

TKR1202
M4 Lock Nut Black

x2

TKR1211
M3 Lock Nut Flange Black

x2

TKR5027
Shock Stand Off

x2

Stock shock position is
the middle hole on arm

and the second hole from
outside on tower.

Bag N
Rear Shock Assembly
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Note: Use green
slime or oil on

shock shaft
threads AND

O-rings to
prevent tearing

and leaking.

Marc
Texte surligné 
Assemblage des amortisseurs arrière

Marc
Texte surligné 
Attention au sens de la rondelle

Marc
Texte surligné 
Note : les amortisseurs arrière utilisent:-corps d'amortisseurs plus longs : TKR6016,-piston d'amortisseurs plus longs : TKR6017,-ressorts d'amortisseurs plus longs : TKR6032-protections de pistons plus longues : TKR6023.

Marc
Texte surligné 
Note : Appliquez un peu de vaseline verte ou d'huile sur le piston et les joints toriques pour prévenir des risques de déchirement et de fuite.

Marc
Texte surligné 
Remplir d'huile jusqu'en dessous du haut du corps de l'amortisseur

Marc
Texte surligné 
Note : appliquer une goutte d'huile pour faciliter le montage

Marc
Texte surligné 
La position par défaut est le trou du milieu du bras et le second trou extérieur du support d'amortisseur.

Marc
Texte surligné 
Note : la fente doit être tournée vers le haut de la voiture.

Marc
Texte surligné 
Écrou

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Écrou décolleté freinée noir

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Support de fixation d'amortisseur

Marc
Note
Curieusement, les protections de pistons TKR6023 sont les mêmes références pour les 2 longueurs d'amortisseurs.

Marc
Texte surligné 
Étape N-1

Marc
Texte surligné 
Étape N-2

Marc
Texte surligné 

Marc
Texte surligné 
Étape N-3



TKR5060

TKR5065

Steering servo (not included)

TKR1525
ESC (not included)

double sided tape

TKR5065

TKR5125

Note: Install ESC tray
on the mudguard (do not overtighten). 

Note: CA glue 3 black o-rings (TKR5125) to the bottom legs of the ESC tray.

TKR1401

TKR1322

TKR1525TKR1525

TKR5065

TKR5064

TKR5065

TKR1401

TKR1322

TKR1322

TKR1401

RX (not included)

Trasponder (not included)

TKR1401
M3x6mm Button Head Screw

x6

TKR1322
M3x8mm Flat Head Screw

x5

TKR1525
M3x14mm Cap Head Screw

x6

TKR5125
O-ring 3x7mm

x3

TKR1221
M3X8mm Washer

x4

TKR1221

TKR1221

Note: Feed the servo wire underneath the esc tray 
in between the mounting screws on the mud guard,

then feed both ESC and servo wires into the RX
box as shown. Install wire retainers (TKR5065)

to secure them properly.

Step
O-4

Step
O-3

Step
O-1

Step
O-2

CA
glue

Bag O
Final Assembly
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Marc
Texte surligné 
Contrôleur (non fourni)

Marc
Texte surligné 
Autocollant double face

Marc
Texte surligné 
Note : Coller les 3 joints toriques noirs sous les pieds du support de contrôleur.

Marc
Texte surligné 
Colle

Marc
Texte surligné 
Servo de direction (non fourni)

Marc
Texte surligné 
Assemblage final

Marc
Texte surligné 
Note : installer le support de contrôleur sur le flanc de châssis (sans serrer).

Marc
Texte surligné 
Récepteur (non fourni)

Marc
Texte surligné 
Puce de comptage (non fournie)

Marc
Texte surligné 
Note : Passez le câble de servo sous le support de contrôleur, entre les vis de montage, puis faire courir ensemble les deux câbles jusqu'aux récepteur, comme dessiné. Installez les butées de câbles TKR5065 pour les fixer ensemble

Marc
Texte surligné 
Rondelle

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Joint torique

Marc
Texte surligné 
Étape O-1

Marc
Texte surligné 
Étape O-3

Marc
Texte surligné 
Étape O-4



Hook side

Battery Strap Installation:
1. Fit Straps Loosely

2. Position On Chassis
3. Proceed To P-2

TKR1343TKR1343

TKR1341

TKR1343
TKR1322

TKR1524

TKR1445
TKR1227

TKR5211

Motor (not included)

TKR1445

TKR1227

TKR1322
M3x8mm Flat Head Screw

X6

TKR1341
M4x6mm Flat Head Screw

X6

TKR1343
M4x10mm Flat Head Screw

X5

TKR1445
M4x14mm Button Head Screw

X2

TKR1227
M4x9mm Washer

X2

Logo side

Thread
Lock

Thread
Lock

Thread
Lock

TKR1524
M3x12mm Cap Head Screw

x2

Bag P
Final Assembly
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Step
P-2

Step
P-3

Step
P-4

Step
P-5

Step
P-1

Note: Partially install
(about 50%) screw

& washer on to
motor mount insert. 

*Use thread lock.

Note: Install MOD1
pinion (TKR4171-4190)
or Tekno RC Traktion
Drive / Elektri-Clutch

slipper system
(TKR4301X) at this

step. Adjust gear mesh
and tighten screws

(TKR1445) well.
*Use thread lock.

Marc
Texte surligné 
côté logo

Marc
Texte surligné 
côté Velcro ( crochet )

Marc
Texte surligné 
Assemblage final

Marc
Texte surligné 
Installation des attaches de batteries :1. Passer les attaches sans les serrer,2. Placer sur le châssis,3. passer à l'étape P-2.

Marc
Texte surligné 
Moteur (non fourni)

Marc
Texte surligné 
Note : Installez partiellement (50%) les vis et rondelles sur le support moteur.*Utilisez du frein filet.

Marc
Texte surligné 
Note : Installer le pignon MOD1 (TKR4171-4190) ou le système d'embrayage électrique (TKR4301X) à cette étape. Ajuster le pignon et la couronne et serrer fermement les vis (TKR1445).*Utiliser du frein filet

Marc
Texte surligné 

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête bombée

Marc
Texte surligné 
Vis à tête hexagonale

Marc
Texte surligné 
Étape P-1

Marc
Texte surligné 
Étape P-3

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Étape P-2

Marc
Texte surligné 
Étape P-4

Marc
Texte surligné 
Étape P-5

Marc
Texte surligné 
Frein filet

Marc
Texte surligné 
Frein filet
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Step
P-6

Step
P-7

Step
P-8

TKR5058
Pivot Ball M3x5.8mm
No Flange

x2

TKR1201
M3 Lock Nut Black

x1

TKR1327
M3x16mm Flat Head Screw

x2

TKR5230
M3x18 Threaded Rod

x1

TKR5058

TKR1327

TKR1201 TKR1327

TKR5230

TKR5056

TKR5058

TKR5056

Note: O�set servo arm so it is parallel with the connecting arm at neutral or zero servo position.

PARALLEL

 .5mm 

Marc
Texte surligné 
Assemblage finale

Marc
Texte surligné 
Écrou freinée noir

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Boule de pivot(sans épaule)

Marc
Texte surligné 
Rotule de pivot(sans épaulement)

Marc
Texte surligné 
Biellette filetée

Marc
Texte surligné 
Note : Installez la tête de servo de manière à ce qu'elle soit parallèle au bras de connexion de la direction quand le servo est au neutre.

Marc
Texte surligné 
Parallèle

Marc
Texte surligné 
Étape P-6

Marc
Texte surligné 
Étape P-7

Marc
Texte surligné 
Étape P-8



Bag Q
Wing/Wheels/Body
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Step
Q-1

Step
Q-2

Step
Q-3

TKR5116

TKR1223

TKR1223

TKR5237

TKR1201

TKR1325

TKR1220
TKR5026

TKR5026

TKR1220

TKR1325
M3x14mm Flat Head Screw

x2

TKR1201
M3 Lock Nut Black

x2

TKR5116
Wheel Nut

x4

TKR1223
Body Clip

x2

Marc
Texte surligné 
Aileron/Roues/Carrosserie

Marc
Texte surligné 
Écrou freiné noir

Marc
Texte surligné 
Vis à tête fraisée

Marc
Texte surligné 
Clip de carrosserie

Marc
Texte surligné 
Écrou de roue

Marc
Texte surligné 
Étape Q-1

Marc
Texte surligné 
Étape Q-2

Marc
Texte surligné 

Marc
Texte surligné 
Étape

Marc
Texte surligné 
Etape Q-3
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TKR5000 Spare Parts List
TKR5000 - EB48 Electric 1/8th Scale 4WD Buggy Kit
TKR5000F – Chassis (7075, hard anodized)
TKR5010 – Battery Tray, Mud Guard (left side)
TKR5011 – Radio Tray, Mud Guard (right side)
TKR5012 – Gearbox (front)
TKR5016 – Gearbox (rear)
TKR5013 – Adjustable Hinge Pin Braces (rear, 7075 CNC, gun metal ano)
TKR5017 – Adjustable Hinge Pin Braces (front, 7075 CNC, gun metal ano)
TKR5018 – Front Bumper
TKR5020 – Hinge Pins (inner, front/rear)
TKR5021 – Hinge Pin Inserts, Wheelbase Shims (complete set)
TKR5026 – Wing Mount, Body Mount Set
TKR5027 – Shock Stando�s (2pcs)
TKR5028 – Shock Tower (front, 7075 NC, gun metal ano)
TKR5029 – Shock Tower (rear, 7075 NC, gun metal ano)
TKR5030 – Suspension Arms (rear, 2pcs)
TKR5033 – Rear Arm Mud Guards
TKR5034 – Hinge Pins (outer, rear)
TKR5036 – Suspension Arms (front, 2pcs)
TKR5037 – Wing (white)
TKR5037B - Wing (black)
TKR5040 – Rear Hubs (2pcs)
TKR5041 – Spindles (left and right)
TKR5042 – Spindle Carriers (left and right)
TKR5049 – Pivot Balls (6.8mm, no �ange, sway bars, shock ends, 4pcs)
TKR5049A – Pivot Balls (6.8mm, no �ng, sway bar, shck ends, almnm, 4pcs)
TKR5050 – Turnbuckle (camber link, front/rear, 2pcs)
TKR5051 – Rod Ends (6.8mm, camber links, 8pcs)
TKR5052 – Pivot Balls (6.8mm, inside camber, steering links, 4pcs)
TKR5052A – Pivot Balls (6.8mm, inside camber, strng links, aluminum, 4pcs)
TKR5053 – Pivot Balls (6.8mm, �anged, outside camber, 4pcs)
TKR5053A – Pivot Balls (6.8mm, �anged, outside camber, aluminum, 4pcs)
TKR5054 – Spindle Bushings (4pcs)
TKR5054A – Spindle Bushings (4pcs, aluminum, hard ano)
TKR5055 – Arm Bushings (4pcs)
TKR5055A – Arm Bushings (4pcs, aluminum, hard ano)
TKR5056 – Rod Ends (5.8mm, brake/steering/sway bar linkage, 8pcs)
TKR5058 – Pivot Balls (5.8mm, no �ange, brake/steering linkage, 4pcs)
TKR5058A – Pivot Balls (5.8mm, no �ange, brake/strng link, aluminum, 4pcs)
TKR5060 – Steering Servo Brace (aluminum, gun metal ano)
TKR5060C – Steering Servo Brace (carbon �ber)
TKR5062 – Chassis Brace Set (front/rear/center)
TKR5065 – ESC Tray and Radio/Battery Tray Accessories
TKR5070 – Stub Axles (hardened steel, 2pcs)
TKR5071 – Wheel Hubs (17mm, aluminum, black ano, w/pins, 2pcs)
TKR5071X – Wheel Hubs (17mm, aluminum, lightened, gun metal ano, w/pins, 2pcs)
TKR5072 – Driveshafts (f/r, hardened steel, 2pcs)
TKR5073 – CV Rebuild kit (f/r, for 2 axles)
TKR5075 – Di� Coupler (f/r, hardened steel)
TKR5076 – Driveshaft (center, rear, hardened steel)
TKR5077 – Driveshaft (center, front, 7075 aluminum, gun metal ano)
TKR5078 – Driveshaft (center, front, hardened steel)
TKR5079 – Stabilizer Balls (6.8mm, sway bars, 4pcs)
TKR5079A – Stabilizer Balls (6.8mm, sway bars, aluminum, 4pcs)
TKR5080 – Sway Bar (f/r, 2.2mm)
TKR5081 – Sway Bar (f/r, 2.3mm)
TKR5082 – Sway Bar (f/r, 2.4mm)
TKR5083 – Sway Bar (f/r, 2.5mm)
TKR5084 – Sway Bar (f/r, 2.6mm)
TKR5085 – Sway Bar (f/r, 2.8mm)
TKR5086 – Sway Bar Mounts
TKR5087 – Sway Bar (f/r, 3.0mm)
TKR5100 – Ackerman Plate (aluminum, gun metal ano)
TKR5102 – Steering Posts (steel)
TKR5102A – Steering Posts (aluminum, gun metal ano)
TKR5103 – Servo Saver Post (aluminum, gun metal ano)
TKR5104 – Steering Bell Cranks
TKR5107 – Steering Top Plate, Center Di� Top Plate, Center Di� Rear Support
TKR5116 – Wheel Nuts (17mm, serrated, gun metal ano, M12x1.0, 4pcs)
TKR5122 – Steering Rack Bushings (aluminum, gun metal ano, 2pcs)
TKR5123 – Turnbuckle (steering links, 2pcs)
TKR5125 – O-Ring (ESC tray, 3pcs)
TKR5126 – Antenna tube (universal, w/ caps, 5pcs)
TKR5210 – Center Di� Motor Mount (aluminum, gun metal ano)
TKR5211 – Motor Mount Insert (aluminum, gun metal ano)
TKR5217 – Center Di� Rear Support (aluminum, gun metal ano)
TKR5220 – Servo Horns (steering, brakes)
TKR5230 – Steering linkage (M3x18mm threaded rod, 10pcs)
TKR5231 – Servo Saver Nut and Spring
TKR5237 – Spur Gear (44t, composite)
TKR5240 – Adjustable Hinge Pin Braces (front and rear, composite)
TKR5245 – Body (.040 lexan, EB48)
TKR5246 – Instruction Manual (EB48)
TKR5247 – Decal Sheet (EB48)
TKR5110 – Di� Pinion (10T, CNC)

TKR5111 – Di�erential Ring Gear (40t)
TKR5112 – Di�erential Outdrives (center)
TKR5112X – Di�erential Outdrives (center, lightened)
TKR5113 – Di�erential Case (f/c/r)
TKR5114 – Di�erential Outdrives (f/r)
TKR5114X – Di�erential Outdrives (f/r, lightened)
TKR5115 – Spur Gear (44t, hardened steel, lightened)
TKR5140 – Di�erential Gear Set (internal gears only)
TKR5141 – Di�erential Cross Pins (6pcs)
TKR5143 – Di�erential Seals (3pcs)
TKR5144 – Di�erential O-Rings (6pcs)
TKR5145 – Di�erential Shims (6x17mm, 6pcs)
TKR5146 – Di�erential Shims (3x8x.15mm, for spider gears, 12pcs)
TKR5147 – Complete Center Di�erential
TKR5148 – Complete F/R Di�erential
TKR5206 – Brake discs (�berglass, 2pcs)
TKR5208 – Brake Levers, Brake Cam Stays (w/ pins)
TKR5213 – Brake Posts (aluminum, 4pcs)
TKR5214 – Brake Pads (steel, 4pcs)
TKR5215 – Brake Cams (steel, 2pcs)
TKR5219 – Brake Linkage Ball Lever (steel)
TKR5222 – Brake Linkage
TKR5067 – Brake Servo Brace (aluminum, gun metal ano)
TKR5067C – Brake Servo Brace (carbon �ber)
TKR5057 – Turnbuckle (brake bias adjustment)
TKR5206X - Brake Kit (complete)
TKR6002 – Shock Body (front, aluminum, hard ano, 2pcs)
TKR6003 – Shock Caps (aluminum, black ano, 2pcs)
TKR6004 – Shock Shafts (front, steel, 2pcs)
TKR6004T – Shock Shafts w/ TiNi coating (front, steel, 2pcs)
TKR6005 – Shock Rod Ends and Spring Perches (6.8mm, shock ends, 4pcs)
TKR6008 – Shock Shaft Guide, Piston, and Bushing Set (for 2 shocks)
TKR6009 – Shock O-Ring and Bladder Set (for 2 shocks)
TKR6013 – Shock Adjustment Nuts (aluminum, gun metal ano, 2pcs)
TKR6015 – Shock Cartridge Caps (aluminum, gun metal ano, 2pcs)
TKR6016 – Shock Body (rear, aluminum, hard ano, 2pcs)
TKR6017 – Shock Shafts (rear, steel, 2pcs)
TKR6017T – Shock Shafts w/ TiNi coating (rear, steel, 2pcs)
TKR6018 – Shock Cap and Spring Adjuster Set (composite, for 2 shocks)
TKR6021 – Shock Set (front, complete)
TKR6022 – Shock Set (rear, complete)
TKR6023 - Shock Boot Set (2 front, 2 rear)
TKR6030 – Shock Spring Set (rear, 1.4 x 11.0T, 85mm)
TKR6031 – Shock Spring Set (rear, 1.4 x 10.5T, 85mm)
TKR6032 – Shock Spring Set (rear, 1.4 x 10.0T, 85mm)
TKR6033 – Shock Spring Set (rear, 1.4 x 9.5T, 85mm)
TKR6034 – Shock Spring Set (rear, 1.4 x 9.0T, 85mm)
TKR6035 – Shock Spring Set (front, 1.5 x 9.0T, 70mm)
TKR6036 – Shock Spring Set (front, 1.5 x 8.5T, 70mm)
TKR6037 – Shock Spring Set (front, 1.5 x 8.0T, 70mm)
TKR6038 – Shock Spring Set (front, 1.5 x 7.5T, 70mm)
TKR6039 – Shock Spring Set (front, 1.5 x 7.0T, 70mm)
TKRBB050825 – Ball Bearing (5x8x2.5mm, 4pcs)
TKRBB05114 – Ball Bearing (5x11x4, 4pcs)
TKRBB06103 – Ball Bearing (6x10x3, 4pcs)
TKRBB08144 – Ball Bearing (8x14x4, 4pcs)
TKRBB08165 – Ball Bearing (8x16x5, 4pcs)
TKRBB13194 – Ball Bearing (13x19x4, 4pcs)
TKR1200 – M2.5 Locknuts (zinc �nish, 10pcs)
TKR1201 – M3 Locknuts (black, 10pcs)
TKR1202 – M4 Locknuts (black, 10pcs)
TKR1211 – M3 Locknuts (�anged, black, 10pcs)
TKR1221 – M3x8mm Washer (black, 10pcs)
TKR1226 - 5x7x.2mm shims (10pcs)
TKR1222 – 13x16x.1mm Di� Shims (10pcs)
TKR1223 – Body Clips (10pcs)
TKR1322 – M3x8mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1323 – M3x10mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1325 - M3x14mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1327 - M3x16mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1328 - M3x18mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1333 - M3x40mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1341 - M4x6mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1343 - M4x10mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1346 - M4x15mm Flat Head Screws (black, 10pcs)
TKR1401 - M3x6mm Button Head Screws (black, 10pcs)
TKR1402 - M3x8mm Button Head Screws (black, 10pcs)
TKR1443 - M4x10mm Button Head Screws (black, 10pcs)
TKR1445 - M4x14mm Button Head Screws (black, 10pcs)
TKR1448 - M4x18mm Button Head Screws (black, 10pcs)
TKR1522 - M3x8mm Cap Head Screws (black, 10pcs)
TKR1524 - M3x12mm Cap Head Screws (black, 10pcs)
TKR1525 - M3x14mm Cap Head Screws (black, 10pcs)
TKR1529 - M3x20mm Cap Head Screws (black, 10pcs)
TKR1601 - M3x4mm Set Screws (black, 10pcs)
TKR1603 - M5x4mm Set Screws (black, 10pcs)



SETUP SHEET
Name: Date: Event:
Track Conditions: Outdoor Open      Loose/Loamy Dusty High Bite Low Bite Rough
Indoor Tight Smooth Hard Packed      Wet Dry Med Bite Blue Groove
BUMPSTEER/ACKERMANN/SERVO SAVER SHOCKS

Front Rear
Piston

Oil
FRONT SUSPENSION

Front Rear Bladder
Ride Height

Spring
Camber

Length/
Toe Droop

TIRES
Sway Bar Front Rear

Brand
WING
Brand: Compound

Insert
Type:

Wheel

REAR BRACES Notes:
Front Middle Rear

(Front is always recommended)
WHEELBASE DIFFS

Front Center Rear

ELECTRONICS
ESC:
Battery:
Servo(s):
Radio:
Motor:

DRIVETRAIN
Gear Ratio: _____/_____ Spur:         Metal         Plastic

Pinion            Long Shank Shoes:
Springs:

Radio Notes:
       Motor Brake

NOTES:

       Traktion              Clutch        
       Mech. Brake
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